

## Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 року «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області», 80700, м. Золочів, вул. Шашкевича, 38, код ЄДРПОУ 23959886, юридична особа, яка забезпечує потреби держави чи територіальної громади.

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): - «ДК 021-2015: 152200000-6-Риба, Рибе філе та інше м'ясо риби морозжені

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2023-12-18-011400-а.

Розмір бюджетного призначення: 230 126, 00 грн. (Двісті тридцять тисяч сто двадцять шість грн. 00 коп.)

№ п/п	Найменування товару	Кількість	Одиниця виміру
1	Риба хек (свіжоморожений без голови)	1325	кг

- Поставка Товару здійснюється Постачальником поетапно, дрібними партіями, відповідно до потреб Замовника, без обмежень мінімального обсягу кількості товару. Періодичність поставки 1 раз на тиждень за попереднім замовленням. Поставка з 09:00 до 16:00 год. (заявки), яка подається не менш, ніж за 3 дні до моменту поставки, яка подається телефоном або у письмовій формі з зазначенням найменування та кількості товару.

- Адреса поставки: 80745, Україна, Львівська область, Золочівський район, с. Новоселище, вул. Зелена, 15.

- Термін придатності продукції повинен складати на момент поставки не менше 80 % від загального терміну придатності товару вказаного у документах виробника.

Товар повинен бути переданий у тарі та (або) упакований звичайним для нього способом в упаковку, що забезпечує збереження товару цього роду за звичайних умов зберігання і транспортування, та відповідає встановленим актами цивільного законодавства вимогам, стандартам маркування згідно з діючими ТУ, ДСТУ і ГОСТами.

При виявленні Замовником дефектів цільності товару, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Учасник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в письмовій заявці Замовника.